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У РФ озвучили три сценарії війни з Україною
Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

У Росії «хорошим» сценарієм на майбутнє
оголосили ядерну війну та окупацію як мінімум
південно-східної частини України. Про це пише
"Агентство" з посиланням на виступ учасників
Петербурзького міжнародного економічного форуму.

Доповідь про майбутнє Росії на форумі представив
бізнесмен Костянтин Малофєєв, якого називають
головним спонсором вторгнення групи Гіркіна на
Донбас навесні 2014 року. Співавтором роботи
виступив ультраправий громадський діяч
Олександр Дугін, також відомий як головний ідеолог

концепції російського світу.

Доповідь передбачає три сценарії майбутнього Росії. У «поганому» сценарії, за словами Малофєєва,
Росія програє у війні з Україною (яка у поданні авторів доповіді є війною із Заходом), і до 2050 року
відбувається «колонізація Росії». Що мається на увазі під колонізацією, Агентство не уточнює.

Другий сценарій — «інерційний», коли «все йде, як іде. При цьому сценарії «на нас чекає
американська та китайська гегемонія».

Третій сценарій – «хороший». Він передбачає "ясний образ перемоги в ідеологічній війні". При цьому
на шляху до цієї перемоги згадується застосування ядерної зброї та окупація Росією Криму, Одеси,
Харкова «і таке інше». У цьому сценарії відбувається розпад Євросоюзу.

За словами Малофєєва, для протидії загрозам Росії потрібний комплекс заходів у держуправлінні. На
першому місці, за його словами, тут стоїть «ідеологія/девестернізація», на другому – «націоналізація
еліти», а на третьому – «автократія».

Співавтор доповіді Дугін заявив, що в адміністрації президента РФ "обговорюється постійно" потреба
Росії в ідеології. Також, за його словами, у Росії вже є автократія, «але… її легалізація йде повільно».

Як зазначає «Агентство», хоча Малофєєв і Дугін не займають жодних офіційних постів, їхня поява у
програмі головного економічного форуму Росії «свідчить про затребуваність їхніх ідей
істеблішментом».

Нагадаємо, в Європі готують план із примусу РФ до переговорів.
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